

善有善报，恶有恶报，现世现报！

自从江泽民及其少数人下令镇压法轮功以来，法轮功学员一直秉承善意地向中央讲明真实情况的态度，前仆后继地进京上访，然而换来的却是无端监禁、关押、殴打、侮辱、电刑、灌辣椒水、注射药物等，极尽酷刑等各种恶毒手段，目前已知有至少53名善良的生命被残害致死。

这种种灭绝人性之罪行，令人触目惊心！它居然是身兼为民惩治罪恶的公安部门之所为，更是天理难容！中国古老的训诫：善有善报，恶有恶报！杀人偿命！这人间正义之王法难道只是我们祖先信奉的说词吗？**我们来看一看一些迫害大法弟子的丧尽天良之徒的下场吧：**

孙世讯，是与大法学员赵金华死亡有直接责任的副所长，突然暴死，死因不详，也可能是畏罪自杀。这个为政府镇压立下“大功”的人，能逃脱阴间的审判吗？

路耀祥，石家庄长安分局刑警大队指导员，一直负责法轮功事件，有突出成绩，曾劳教数名大法弟子。99年10月，办案途中出车祸，虽经多日抢救脱险，然而大脑深受刺激，已不能工作，还连累了司机搭上条性命。这种破坏大法的人连身边的人都要受连累！

高新功，潍坊市潍城区域关街道办政法委书记，打死陈子秀的凶手。其独子在其办好公务后，暴死于桥下，死因不明。这些人罪大恶极，连家人都跟其受罪！

陈文，重庆市铜梁县公安局局长，镇压法轮功之得力干将。残酷折磨学员，关押劳教十五名大法弟子立下过“汗马功劳”。不久前开轿车载着妻子及内弟撞上卡车后轮，三人全部死亡。

北京市公安局十三处，曾经抓捕过成千上万的大法弟子，在其管辖的昌平七里渠看守所内，对大法弟子殴打、用酷刑及各种凌辱和人身伤害事件难以计数。据悉，日前该处的三辆轿车去郊游，当到达目的地的时候，前面两辆车发现最后一辆车不见了，其中一辆急忙调转头回去寻找。结果发现失踪的车在半路上撞到了树上，造成一人死亡，余者受伤。该车以为是有人肇事，故沿路追踪很远，但未发现任何可疑车辆，只好返回，然而却于返回途中翻车到了路边的沟里，造成一人死亡，余者受伤。事发过后人们觉得很奇怪，然而世间的事情哪有偶然的？

湖南常德市，法轮功学员被强制在党校学习期间，一名工作人员破口大骂大法和李老师，骂了一会儿忽然发疯似地双手不停地狠抽自己嘴巴子。在场的工作人员和大法弟子都亲眼目睹了这一幕。

成都市青羊区，一派出所负责迫害辖区内法轮功学员的某户籍警，在给学员打招呼不要去向党中央反映法轮功真相时，对学员说：“你敢跑，我就把你弄进去（指拘留所）。——就是我把他弄进去的。”学员回答道：“你别这样干，今后法正过来时，你会后悔的！”“你别给我扯这些，法正过来时我都死了。”……几日前，这名户籍民警突然暴病身亡。世人啊，自己的一念也许就能决定自己的永远！

北京海淀区，某派出所是该区一个有名的大派出所，

- 1) 片警郑某，因去大法弟子王某家中抄家，恶毒谩骂李老师，诋毁大法，把老师的法像放在地上踩，逼大法弟子用打火机烧大法书（未得逞）等。抄了两次家，每次抄完家，第二天就犯病住院。
- 2) 片警刘某某，因经常对管界内的大法弟子无理拘留、审讯等，已突发急病几次。如：无名的又拉又吐，最后不得不上医院打点滴；无名的胃大出血，住院等等。
- 3) 该派出所主抓法轮功问题的副所长李某及其他三名警察，今年5月去外地玩，突发车祸，一死，一重伤，两轻伤。李副所长是重伤，肝破裂等，现在医院中。

更多的警察和恶棍殴打大法弟子后便倒在床上苟延残喘……

难道这些都是巧合吗？不要以为所谓奉命而行就可以逃脱犯下的罪恶！我们呼吁公安队伍中那些良知未泯的人，期望你们分清真正的好与坏，善与恶，明辨事理，明知江泽民之流对无辜百姓的凶残嘴脸，还要助纣为虐吗？为了人民，也是为了你们自己的今天和未来，请善待法轮大法弟子，停止助纣为虐，因为真理终将昭示人间！

天网恢恢，清算之日，已为期不远了！

***法轮大法是宇宙大法，衡量着一切生命，善恶有报乃宇宙真理。为了您生命的永远，请了解法轮功真相。您也许还不会修炼，但请把“真善忍”记在心里，做个真正的好人。**

**世界法轮大法电台频率：北京时间早上6~7点15.67, 15.68, 15.69, 15.70, 12.12, 12.13, 12.14, 12.15, 13.575, 13.58, 13.585, 13.59MHZ；北京时间每晚10~11点9.35, 9.37, 9.38MHZ；请用国外代理服务器绕过封锁，访问明慧网

<http://www.minghui.ca>